



平成 24 年 12 月 10 日

各 位

会 社 名 株式会社ジー・テイスト  
代表者名 代表取締役社長 稲吉 史泰  
( J A S D A Q ・ コード番号 2694 )  
問合せ先 執行役員管理本部長 岩崎 友也  
TEL : 0 2 2 - 7 6 2 - 8 5 4 0

(訂正) 「平成 20 年 3 月期 決算短信 (非連結) 」の一部訂正について

当社は、平成24年11月13日付「有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度決算短信等の一部訂正の追加に関するお知らせ」にて公表しましたとおり、平成22年3月期第1四半期より平成25年3月期第1四半期までの有価証券報告書等及び過年度決算短信等の訂正を行いました。訂正作業を進める段階で平成20年3月期から平成21年3月期までの持分法損益に係る注記事項につきましても訂正すべき事項が判明したため、同日開催の当社取締役会において訂正することを決定しておりました。

この決定に基づき、注記事項の訂正作業を進めておりましたが、この度、具体的な訂正内容が確定いたしましたので、平成20年5月15日付「平成20年3月期 決算短信 (非連結) 」について下記のとおり一部訂正いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正理由

平成 20 年 3 月期から平成 21 年 3 月期までの持分法損益に係る注記事項について一部誤りがあったため。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線\_\_\_\_\_を付して表示しております。

【サマリー情報】

(訂正前)

1. 平成 20 年 3 月期の業績 (平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
20 年 3 月期	14,050	9.3	964	13.0	1,123	4.0	1,021	42.3	27.44
19 年 3 月期	12,858	6.1	853	89.0	1,080	108.5	717	500.1	19.29

	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	%	%	%
20年3月期	—	24.5	10.9	6.9
19年3月期	—	19.5	10.3	6.6

(参考) 持分法投資損益 20年3月期 204百万円 19年3月期 一百万円

(訂正後)

1. 平成20年3月期の業績(平成19年4月1日～平成20年3月31日)

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
20年3月期	14,050	9.3	964	13.0	1,123	4.0	1,021	42.3	27.44
19年3月期	12,858	6.1	853	89.0	1,080	108.5	717	500.1	19.29

	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	%	%	%
20年3月期	—	24.5	10.9	6.9
19年3月期	—	19.5	10.3	6.6

(参考) 持分法投資損益 20年3月期 206百万円 19年3月期 一百万円

注記事項

(訂正前)

(持分法損益等)

前事業年度については、連結財務諸表を作成していたため記載しておりません。

当事業年度(自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)

当事業年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	
関連会社に対する投資の金額	1,490,281千円
持分法を適用した場合の投資の金額	<u>525,054千円</u>
持分法を適用した場合の投資利益の金額	<u>204,790千円</u>

(訂正後)

(持分法損益等)

前事業年度については、連結財務諸表を作成していたため記載しておりません。

当事業年度（自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日）

当事業年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	
関連会社に対する投資の金額	1,490,281千円
持分法を適用した場合の投資の金額	<u>526,429千円</u>
持分法を適用した場合の投資利益の金額	<u>206,772千円</u>

以 上